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Znueioon: Epocov, onwg eibape kat otoug §Uo tpomoug, yia 6Aa ta a € R
kat b =0,

f(0+h) = f(0) f(0+h) = f(0)

hlg(?f B hli%l+ h =0
(0
i TO =IO _ @ = 10)
z—0~ z—0 z—0t z—0

éxoupe out f/(0) =0, yiaddata a € R kat b = 0.
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O@épa 4: Na BpebBouv 10 0AIKO €AAX10TO KAl TO OAIKO PEYIOTO NG
f(z) =x sinx
s
oto [O, —]

Avon: log tponog: E@ooov ot ouvaptroeg g1 () = x kat ga(x) = sinz eivat

s
ouvexeig oto R, kat dpa kat oto [0, 5] , 1

f(z) =z sinx

s
etvat ouvexng oto [O, —}, ®G YIWVOPEVO OUVEX®WV ouvaptnoewv. Emopéveg n

2
f(z) éxer 0Akd eAdx10T0 KAl OAKO PEYIOTO OTO KAEI0TO KAl PPayHEvo d1aotn-
Vs
a |0, —} .
s [ 2

s
To OAKO €AAX10TO0 Kat 10 OAKO péyioto g f(x) oto [O, —} Bpioxkovtat

s s
elte ota kpiowa onpeia wg f(z) oto [0, 5] eite ota dkpa tou [O, —} .

2
s
Bpioxkoupe ta kpiowa onpeia g f(x) oto [0, 5] Eivat ta onpeia tou
T
(0, 5) ota onoia eite 1 f/(x) ev opiletat eite f'(z) = 0. Xpnoponowwviag

TG 1610T1EG TOV TIAPAYAYRV KAl TI§ YVROTEG TIAPAYRDYOUS

d
%(I> =1,
d
E(sinx) =cosx,

naipvoupe ot

d
=z %(Sinx) + %(l’) sin

=xcosx+1sinx

= cosx +sinx.
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T
H f'(x) opiletat yia 6Aa ta x oto (0, §> E@oocov cosz # 0, yia 6Aa ta x oto
7r

<07 5) €xoupe Ot11, yla T oto (0, g)

f'(z)=0< z cosx +sinx =0

& cosr = —sing
sin x
=T =—
CcosS &
&S r=—tanwx.

T
I'a 6Aa ta z oto (0, —), tanz > 0 xat apa —tanx < 0. Ta 6Aa ta x oto

(0, g) x > 0. Enopéveg, yia 6Aa ta x oto (O, g)

r # —tanzx

T
Kat dpa, yia 0Aa ta  oto (0, §>

f'(x) #0.

T
Apa 1 f(x) 6ev éxel kpiowa onpeia oto [O, 5] .

Amo ooa einape otig U0 mpornyoupeveg nmapaypdpoug, maipvoupe Otl 10

s
0A1KO £AAX10T0 Kat 10 0AKS péyioto g f(x) oto |0, 5 Bpiokoviatl ota dxkpa

s s )
10U [O, 5} r=0xratx = 5 'Exoupe ot

f(0)=0-sin0=0-0=0

rat 7 s T T T
f(—) I LI R
2 2 2 2 2
s
Enopéveg 1o 0Akd eddaxioto g f(z) oto [O, —} etvat 0 (oto z = 0) kat 1o
o ™ , 7 T
0A1KO péyioto g f(x) oto [O, 5] etvat o (oo z = 5].
Znueioon: Ly 1pitn napdypago rnaparndave da propovoape va deioupe ot

f'(x) #0,
s s
yla 6Aa ta x oto (O, 5), Kat g €&§ng: Ta 6da ta = oto (0, 5), oxuet ot

x>0,
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cosx > 0,
sinx > 0.

T
Enopéveg, yia oAa ta x oto (0, 5)

x cosx +sinz >0

T
KAt apa, yia 0Aa ta x oto (0, §>

T
Emopévag, yia 6Aa ta x oto <O, —>,

20¢ pomog: E@ooov o1 ouvaptiioetg ¢1 () = = kat go(x) = sin x eivat ouveyeig

T
oto R, kat dpa kat oto [O, —} , N

2

f(z) =x sinx

etvat ouvexng oto [O, g} ®G YIWWOPEVO OUVEX®V ouvaptioewv. Emopéveg n
f(x) éxe1 0Akd €AaX10TO KAl OAIKO PEYIOTO 0TO KAELOTO Kat gpaypévo didotn)-
pa [0, g}

Xpnopomnoloviag Tig 1810T1eg TV MAPAYOYROV KAl TI§ YVOOTEG TTApAY®-
YOug

d
%(‘(E) =1,
d
d—(sin x) =cosz,
x
naipvoupe ot
d
dx

=z %(smx) + %(x) sin

=xcoszr+1sinx

= x cosx + sinzx.
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s s
H f'(x) opiletat yia 6Aa ta = oto <0, 5) Ta 6Aa ta x oto <0, 5) 1oxUeL 0Tl

x>0,

cosz > 0,

sinz > 0.

T
Enopéveg, yia oAa ta x oto (0, 5)

x cosx +sinz >0

T
KAl apa, yia 0Aa ta x oto (0, §>

f'(z) > 0.
T T
E@ooov n f(x) eival ouvexng oto [0, 5} Kat, yla 6Aa ta T oto (0, §>
f'(z) >0,

T
n f(z) sivat avgouoa oto [O, 5} Enopéveg to 0Ako gdaxioto g f(x) oto

[O, g} etvat o f(0) xat 1o oAko péyioto g f(x) oto [0, g] elvat to f (g)

'Exoupe ot
f(0)=0-8in0=0-0=0

FE) =TI -Ta-T,
2 2 2

T
Apa 1o 0AIKO gddyioto g f(x) oto [O, 5} eivat 0 (oto z = 0) xat 1o oAKo

™

pnéyioto g f(x) oto [O, g] elvat g (oo z = 5].

Kdti

28



@®¢pa 5: Na Bpebouv ta onpeia ota oroia 1 epATTOPEVH TG KAUTUANG

1
azzt—4,y:1nt, t>0

etvat mapdAAnAn onv eubeia y = —3x — 7.
Avon: log tpomog: H kAion g eubeiag
y=—-3x—7 (1)

etvat m = —3. H xkAion g eparttopévng g MAPAPEIPIKAG KAPITUANG

1
azzt—4,y:1nt, t>0 2)

d
oe éva onueio Ing eivat d_y Epoocov 600 eubeieg eival mapdAAndeg av kat
T

Hovo av ol KAloglg toug eival 10eg, ta onpeia ota ormoia 1 ePATTTOPEVH NG
TMTAPAPETPIKNG KAPITUANG (2) eivatl mapdAAnAn oty eubeia (1) eitvat autd orou

dy _

dr =3

d
Bpiokoupe tnv KkAion d—y oe éva onpelo NG MAPAPETPIKG KAUITUANG (2).
x

'Exoupe ot
de. d (1) 4
dt— dt \t*)
Kat ot J p )
Y _ —(Int) = =,
dt  dt t
yiat > 0, dnAadn yia 6Aa ta onpeia tg mapaperpikng Kapmuing (2). Epocov
4
_ﬁ 7& Oa
ya t > 0, éxoupe ot
dx
— 40,
dt 7
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ya t > 0, 6nAadr) yia 6Aa ta onpeia g MAapapeIpikng KapmuAng (2). Apa n
KAlon o€ €va onpeio g MAPAPETIPIKAG KAPMUAng (2) eivat

dy gt
dx dz

dy t
—=-3& ——=-3
dx 4
sth=12
st=V12
Ta t = v/12, éxoupe o1
1
Ty 12

Kat ot

In12
y=1Inv12 = HT :
‘Apa 1 £parTTopévn NG MAPAPETPIKIG KAUITUANG

1
$:t—4,y:1nt, t>0

etval tapdAAnAn otnv eubeia

oto onueio
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2o0¢ pomog: H xrAion tng eubeiag
y=—-3x—7 (3)

etvat m = —3. H kAion g eparttopévng g MAPAPEIPIKAG KAPUITUANG

1
:c:t—4,y:1nt, t>0 (4)

oe éva onueio Ing sivat d—y Egpoocov 600 eubeieg eivatl mapddAndeg av kat
x

Hovo av ol KAioelg toug eival 10eg, ta onpeia ota omoia 1 ePATITOPEVT TNG

MAPAPETPIKIG KapItuAng (4) eivat mapdAAnAn oty eubeia (3) etvat autd 61ou

dy_

. —3.

Ta t > 0, woxvel o1

Enopéveg av to (z,y) etvat éva onpeio tng mapaperpikng Kapmuing (4), tote

y=1Int

(1)

—In (o)

1
= ——Inux.
4
Apa, yia dda ta onpeia (z,y) Mg MAPAHPETPIKYG KAPITUANG (4), 10XUet Ol

1
Y= —Zlnx. (5)

d
Bpiokoupe tnv KAion d_y oe éva onpeio g kaprmulng (5). Xpnowpornotwv-
x
1ag 116 1810TNTEG TOV MAPAYDY®V KAl T YVOOTH TTApdy®yo
d 1

| S
oo (nz) =—,
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naipvoupe ot

1
=———(1
4 dx(nx)
11
B x
1
4z
Emnopéveg
dy 1
- _ - —_3
dz 4z
Sr=—

lMaz = o €XOUHE OTl
1 | 1 In12
= —— 1N _— = — .
Y= 1
‘Apa 1 eQaAITIOPEVT TNG TTAPAPETPIKNG KAPITUANG

1
x:t—4,yzlnt, t>0

eival tapdAAnAn otnv eubeia

y=—3rv—17

1 Inl2
127 4 '

Znueioon: Lt Seutepn napaypado rnaparndave Sa propovocape va deifoupe
ot yia 0Aa ta onpeia (x,y) g MApapetpikng KapruAng (4), oxvet ot

oto onueio

L
=—"Inz
Y=
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kat og e&ng: Ta t > 0, woyvel 6
y=Int o e¥ =em!

eV =1,

Apa av 10 (z,y) eival éva onpeio g MAPAPETPIKYG KAPITUANG (4), Tote

'Exoupe ot

r=e %< hr=I (e’4y)

S lne =—4y

& L 1
=——Inx.
Y=
Apa, yia 6Aa ta onpeia (7, y) g MApaperpikig Kapmuing (4), woxvet 6t

=——Inx.
Y 1z

3o¢ 1oomog: H kAion tng eubeiag
y=-3xr—7 (6)
etvat m = —3. H xkAion g epartopévng g MAPAPEIPIKAG KAPUITUANG
1
x:t—4,y:lnt, t>0 (7)

d
oe éva onueio Ing sivat d_y Epoocov 600 eubeieg eival rtapdAAndeg av kat
x
povo av ot kKAioelg toug eival ioeg, ta onpeia ota oroia 1 ePATIOPEVT) NG
TMIAPAPETPIKNG KAPTTUANG (7) eivatl mapdAAnAn oty eubeia (6) eivat autd orou

dy _

-3.
dz
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Ta t > 0, woxvel 61

y=Int o e¥ =em!
S el =1,

Apa av 10 (z,y) eival éva onpeio g MAPAPETPIKYG KAPITUANG (7), T0te

Ernopéveg, yia 6Aa ta onueia (z,y) mg MApaperpikng Kapruing (7), 1oxvet
foyul
r=e Y. (8)

Bpiokoupe tv KAion Z—y o€ €va onpeio tng KaprmuAng (8). Bewpoupe o ¥
MAPAY®YIo111 OUVApPTNon) ':tEou z. Tapayayidoviag og ipog x Kat ta 6Uo PEAN
mg (8) kat xpnowonowwviag TG 910tNTeg IOV MAPAYOY®V KAl TS YVOOTEG
napay®youg

d
() =1
@) =1,
d
%(em) =e",
maipvoupe ot
== C%(m) = c;ix (6_4y)
d
=>1=—(e"
(e )
d
>1l=c% (-4
e (=)
dy
>1l=c| 42
()
dy
=1=—4e 2
¢ dx
dy _ _e¥
de 4



‘Apa

dy ety

—=-3& —=-3

dx 4
& el =12
& In (e4y) =1Inl12
sS4y =1n12
oy In12

Y= 1
In12 | )
I'ay = , EXoupe ot
T = ef4y _ 674.111412 _ efln 12 _ i

12°
‘Apa 1 £paATTOPEVn NG IIAPAPETPIKIG KAPITUANG

1
x:t—4,y:1nt, t>0

etval mapdAAnAn otnv eubeia

oto onueio
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®épa 6: Na urodoyioteil 10 epBadov Tou Xwpiou 1mou repikAgietal and g
Kapmudeg ¥y = 22 kal y = sinz anod r = 7 éwg r = 3.

Avon: log pomoc: Ta x > m, 2% > w2, Apa, epooov sinz < 1, yla 6Aa ta x

oo R, xat 1 < 72,
22 >sinz,

yiaaz > 7, rat dpa ya 7 < z < 37. Enopéveg to epBadov tou xwpiou mou
nepKAieTal anod 1§ Kapmudeg ¥ = 22 Kat y = sinx and © = T é0g & = 37

sivat
3T
A= / (:U2 — sinx) dz .
™

Xpnotpornooviag TG 1810TtTeg 1@V 0AOKANPOUAT®V KAl TAd YVKOOTA 0AO-

KAnpopata
23
/ w2 dr = 3 +C,

/sin:cda: = —cosx + C,

naipvoupe ot

/(xQ—sinx) dr = de—/sinxdx

3

:%—(—cosx)—l—C'
3

I%—i—cosx—i-C.

Enopéveg, anod 1o O@epedindsg Oehpnpia 1ou ATElpootikou AoylopoU,

3 (L’S 3
/ (x2 — sinx) dr = {? + cosx]

2773 3

= —1—-——+1
3 3+

_267T3

3
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Amo 6oa einapie, raipvoupe ot

_267T3
==

A

Znueioon: Ity deutepn napdypado rnaparave Sa prnopoucape va UroAoyi-

OOUJE TO OAOKATpOPIA
3
/ (xQ — sin :10) dz

Kat og €8fg: Xpnowponotwviag tig 1810tteg 1oV 0OAOKANPOUATOV, Td YVOOTA

OAoKAnpouata
3
/ 22 dr = % +C,

/sina:dm = —cosx + C,

Kat 10 Oepediwdeg Oewpnpa 10U AnelpootikoU AoOyioP0U, Iaipvoue otTl

3 3 3
/ (352 — sin x) de = / 22 dr — / sin x dx
™ s s

- {xﬂ iﬂ — [~ cos ]’
(B -2 — (- costm) - (- cosm)

273 w3
= —— —14+1
3 3 +
B 2673
3

20¢ 1pomocg: Bpiokoupe ta z petafy 7 kat 37 ota oroia o1 KAPIUAeg y = x°

Kat y = sinx épvovtat. Twa z > 7, 22 > 72, Apa, epdoov sinz < 1, yia dAa
ta z oo R, kat 1 < 72,

x? # sin 1,
yaz > 7, katapa yia 7 < z < 37. Enopéveg petady m kat 37 o1 Kaprudeg
y = 2% kat y = sinz dev tépvovial oe Kavéva onpeio. Apa 10 £p8addv Tou
X0piou Tou mepikAeistal and g kapmudes ¥y = 22 katy = sinz ané ¥ = 7

g r = 37 eivat
3
/ (xg — sinx) dx| .
s

37
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Xpnotponooviag TG 1810TtTeg 1@V 0AOKANPOUAT®V KAl Td YVKOOTA O0AO-

KAnpopata
23
/[E2 dr = ? + C,

/sinxdm = —cosx + C,

naipvoupe ot

/(.TQ—SHIQS) dr = xzda:—/sinxdas

3

:%—(—cosx)—i-C’
23

:§+COSI+C.

Enopéveg, aro 10 Oepediwdeg Oewpnia 1ou Anelpootikoy Aoyiopou,

3 1‘3 3
/ (xQ — sin :17) dr = {3 + cos x}

2773 w3

= —1—-——4+1
3 3jL

_267r3

3

Amo 6oa einajie, naipvoupe ot

2673
3

B 2673

A:‘ _
3

Znueioon: (a) Zin deutepn nmapdypado nmapandve 9a Propoucdaile va UIo-
Aoyiooupe 10 oAorAnpepa

3
/ (3:2 — sin x) dx

Kdl 1€ TOV TPOTIo 1oV £ibape ot Znueioon tou 1ou tporou.

(B) ®a propovoape, KATA MAPOPOI0 TPOIO, va UroAoyicoupe 10 A KAt ©g
e€ng: Epooov petall m kat 3m o1 KapruAeg iy = o2 katy = sin z 8ev tépvovat
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0€ Kaveva onpeio, 1o epBadov 1ou X®pilou Tou MePIKAEIETAL ATIO TI§ KAPITUAEG

y=12?xaly =sinz and r = 7 ¢ag r = 37 sivat

3
/ (sina:—a:g) dr| .

XpNotpomnol)viag 11§ 1810TNTeg TOV OAOKANPOUAT®OV, T YVOOTA OAOKANP®-
pata

A:

/sinxda: = —cosx + C,

3
/ac%lx-%%—C,

Kat 10 Oepediwdeg Oewpnpa 10U AnelpootikoU AoOyioP0U, ITAaipvoue OTl

3m 3 3T
/ (sinx—x2) d:r::/ sinxdm—/ z? dx
K s K

s [2]

1_1- 273 7r_3
3 3
B 2673
3
Amo 6oa einapie, aipvoupe oOtL
. _267r3 _ 2673 '
3 3

(y) Ztn 6eutepn mapaypago tou (B) Sa propovoape va uroAoyicoupe To oAo-

KANpopa ,
/ (sinx — $2) dx

Kdl P€ TPOTIO TTAPOHO010 HE AUTO HE TOV OTI010 UTIoAoyioape T0 OAOKATpOIA

3
/ (:1:2 — sin x) dx
s
otn devutepn apaypado tou 1ou Kat tou 20U TPOITOU.
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@®épa 7: Na urtodoyiotel 10 OAoKANpOPA
/ (ewzx + x sin 2x> dx.

Avon: Ao g 18101EG TOV OAOKANPOUAT®V TTAipvoupe ot

/<6“2x+xsin2:ﬁ> dx:/erxda:—i—/a:sianda:.

YnioAoyidoupe 10 oAokAnpeopa

/exzx dz.

Xpnoonoimviag OAOKANP®OT HE AVIIKATACTACT, ] YV®OT NTAPpAY®dYO

d

%(aﬂ) = 2,

TG 1610T11EG TV OAOKANP®HAT®V KAl T0 YVHOTO OAOKAT)pOIIA
/ e“dr=¢e"+C,

maipvoupe ot

2
/exxc&:
2

®¢toupe u = T°.

d 1
Tote du = %(:ﬁ) dxr = 2x dxr xat dpa 5 du = x dx.
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YroAoytdoupe 1o oAokAfpopa

/ x sin 2z dx.

Xp1noporolwviag 0OAOKANP®OT KATd MAPAYOVIEG, TIS 1010T1eg TRV MApaAy®-
YOV, TIS YVROOTEG TIAPAY®YOUS

—(coskx) = —ksinkx,
dx(

d

_— — 1

@) =1,

T1G 1610TEG TOV OAOKANPOUAT®V KAl TO YVRAOTO OAOKANpeIA

/cos kx dx = smkk:a: +C,

naipvoupe ot

/x sin 2z dr = /x (—C0822$)/ dx
. (_cost) _/@), (_cosZ:v) I
2 2
_ _&;2’5 —/(x)' (-COS;“") dx
2 2
e (_2 ) dr
= —&;% — <—%> /cosQa:d:U

2 1
= _&;w +§/0052xd:1:

xcos2x 1 [/sin2x
:-—+-( w)

2 2 2
T cos2xr  sin2x

=— C.
2 +4+

Amo 6oa einapie, aipvoupe ot

) @? 2 in 2
/(em x—i—xsin2x> dr = (%—i—(]) + (—xC(;S < +sm4 I—i—C’)

2 .
e’ T cos2x  sin2x
2

= C
> i T
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Znueioon: Linv 1pit MAapaypapo mapdrndave dSa pnopovodpe va UTOAOYi-
OOUHE TO OAOKANPGOLIA
/ x sin 2x dx

Kal ©G £8hg: XPNotHomolwviag 0AOKANP®ON HE AVIIKATACTAON, T YV®OTH)
apdywyo
d

dzx
TG 1810TNTEG TOV MAPAYOY®V KAl T1G 1810TTEG TOV OAOKANPOPATROV Iaipvoupe

foyul
/ z sin2x dx =

®¢toupe u = 2.

() =1,

d 1
Tote du = d—(2:c) dx = 2dz ka1 Gpa B du = dz.
T

1
= /53 sin u du

1
= Z/u sin u du.

YroAoyidoupe 1o oAoxkArpeopa

/u sin u du.

XpNotpomoldviag OAOKANP®OT KATA MAPAYOVIEG, TG 1610TNTEG TV MAPAY®-
YOV, TIS YVROOTEG ITAPAY®YOUS

—(cosu) = —sinw,

du

d
—(u) =1
T, =1
TG 18101EG TO®V OAOKANPOUAT®V KAl TO YVRAOTO OAOKANpeUA

/cosudu: sinu + C,
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naipvoupe ot

/u sinudu = /u (—cosu) dx

=u (—cosu) — /(u)’ (—cosu) du
= —u cosu — /(u)’ (—cosu) du

= —u cosu—/l (—cosu) du

= —u COSU — (—/cosudu)

= —u cosu+/cosudu

= —wu cosu +sinu + C.

Amo 6oa einapie, aipvoupe ot

/x sin 2z dx =

—u cosu + sinu + C)

=

N
[\ —~
B,

(—2x cos2x +sin2z + C)

T cos2x  sin2x

C
> 1 T
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@¢pa 8: Na urtodoyiotel 10 OAoKANpOPA

1
/ ( .. ﬂ) i
T

Avon: Ao g 18101eg TV OAOKANPWHUAT®V ITAipvoupe ot

1 |
/(Sin_lx—kﬂ) dx:/sin_lxdx—l—/ﬂdx.
T x

YroAoytdoupe 1o oAoxkArpopa

/sin_1 zdr.

Xpnoonoimviag 0AOKANP®OL KATA MAPAYOVIEG KAl TIG YVOOTEG IAPAY®OYOUS

d
—(r)=1
@) =1

d
—(sin"'x) =

dx

1
V1—22’

/Sin_1 rdr = /(x)' sin™! z dx

=gzsinte— /a: (sin_1 :E)/ dx

naipvoupe ot

=z sin”~

lx—/x;dx
V1—22

Xpnoponotmviag OAOKANP®OL PE AVIIKATAOTAOT), T1S 1810TTEG TRV ITAPAY®-
YOV, TIS YVROOTEG IAPAY®YOUS

d
—(k)=0

2=,
d
—dx(xz):Qx,

TG 1610111EG TV OAOKANPOHAT®V KAl T0 YVOOTO OAOKAT)pOPA
1 1
/x2 dr = 2z2 + C,
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naipvoupe ot

1
/:B——l_xQd[L':

®¢toupe u = 1 — 2.

1
Tote du = d—(l — %) dr = —2z dr kat dpa — 5 du =z dx.
T

Enopéveg
/sin_lxdx =zsin 'y — (—V1—22+0O)
=z sin o +VI1—22+C.
YnioAoyidoupe 10 oAokAnpopa

|
/ e dzx.
T

XpNnoponoikviag OAOKAN)P®OT) HE AVIIKATACTAOCT, ] YV®OT] NApAy®Yyo

d 1
— S
da:( nz) x
Kdl T0 YVOOTO OAOKATpOA
2
/x dr = % + C,
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naipvoupe ot

1
L
x

®¢toupe u = Inz.

, d 1
Tote du = %(ln x)dr = . dx.

:/udu

u2

=5 +C

In? 2
= C.
2 +

Amo 6oa einapie, aipvoupe Otl
.1 Inz .1 In? z
sin” x+ — | dr = (:csm a:+\/1—:c2+0)+ T+C’
x
1 2
:xsin_1x+\/1—x2+%+0.

Znueioon: (a) Zin deutepn nmapdypado nmapandve 9a Propoucdaile va UIo-
Aoyiooupe 10 oAorAnpepa

1
/x—_l_x2dx

Kal @G €E1g: XPnotpornoloviag OAOKANP®OT HPE AVIIKATAOTAOT, TS YVWOOTEG
MapAy®youg

d 2

%(J‘, ) - 2$,
d

d

%(‘r) - 1)

TG 1610INTEG TOV MAPAYOY®V, T1G 1010TNTEG TOV OAOKANPOIATOV KAl TO YVOOTO
oAorAnpeua

/gv_é dr = 222 + C,
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naipvoupe ot
1

=

@¢toupe u = x2. ]

dr =

d 1
Tote du = — (2%) dw = 22 dr xat dpa = du = x dz.
dx 2
/1 1 J
= [ - ——=du
2V1l—-u
1/ 1 J
== u
2) V1—-u

®¢toupe v =1 — u.

d
Tote dv = d—(l —u)du = —du xat apa — dv = du. ]
u

(B) Zwnv tpitn napaypado napandve S9a Propoucape va UTIOAOYiocoUpE TO
OAoKATNpeUA
Inx

—dx
T

Katl @G €8§1g: Xpnoonoidviag 0AOKANP®OL KATA ITAPAYOVIEG KAl T YVAOTL)
apdywyo

-1 I
o (nz) = —,

naipvoupe ot

1 1
ﬂdw:/— Inzdzx
x x

= /(lnx)’ Inzdx

47



=Inzlnz— /lnx(lnx)’d:c

=In?z — /lnx(lnx)'dx

1
:1n2:1:—/1na:—d:n
z

= In? x—/ln—ajdx
/ln—xda:—ln x—/ln—xda:

/hl—xda:—ln r+C

Epooov

Kat apa

/ln—xdx— +C’.
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